
Poštnina plačana v gotovini.

Izhaja v pondeljek in peiek.

Stane inesečno Din 7 - ,
za inozematvo Din 20'—.

Račun pri poštno -čekovnem
zavodu št. 10.666. Jlova $)oba

••aa 1 Dto.
HedaKcxja in uerava: Celje,

Strossmayerjeva ulica 1,
pritličje, desno.

Rokopisi se ne vračajo
Oglasi po tarifu.

Telefon int. štev. 65.

Predpisi glede prostora in dneva ohjave oplasov se uvažujejo le po možnosti. — V tekstnem deiu uvrščene notice s stevilkami so plačljive.

Štev. 17. Celje, petek 27. febmarja 1931. Leto XIII.

Določitev prispevkov
za modernizacijo cest

pri Celju
C e I j e , 27. februarja.

Lani 17. julija se je vršil po nalo-
gu banske uprave dravske banovine
komisijski pregled banovinskih ces1
I. reda Celje—Teharje in Celje—Laš-
ko ter občinske ceste I. reda Celje—
Šmartno v Hožni dolini, kolikor po-
tekajo v neposrednem okolišu mesta
Celja, v svrlio določitve gradbenega
programa za povrŠinsko asfaltiranje
teh cest. Kakor smo že lani poročall,
je bilo takrat sklenjeno površinsko
asfaltiranje ceste od železniškega
nadvoza pri hotelu »Posti« v Celju I
do mestnega pokopališča in še pri-
bližno 100 m dalje, ceste od Kapu-
cinskega niosta do križa preil gostil-
no g. Krajnca v Polulah in od odce-
pa od državne ceste pri hiši g. dr.
vSerncca mimo nove porodnišnicc- do
Savinjske železnice.

Vceraj se je vršila v Celju komi
sijska razprava glede določitve pri-
spevkov za kritje gradbenih stroškov
za modernizacijo gori navedenih
cest. Za cesto Celje—Tebarje so pro-
računani stroški na 512.595 Din, ki
bi se naj porazdelili po naslednjem j
ključu: mestna občina 12^%, oko-
liška občina 12X1%, sreski cestni za-
klad 25% in banovinski cestni za-
klad 50%. Za cesto Celje—Laško so
proračunani stroški na 307.239 Din in
bi se naj razdelili tako-le: mestna
obeina 12^%, okoliška občina 12^
odstotkov, sreski cestni zaklad 25%
in banovinski cestni zaklad 50%. Za
Ipavčevo ulico so proračunani stroš-
ki na 309.839 Din. Predlagan je bil
naslednji ključ: mestna občina. 12 .Mi
odstotkov, ukoliška obeina 12K«%,
sreski cestni zaklad 25%, banska
uprava in javna bolnica v Celju pa
skupno 50%.

Zastopnika mestne občine celjske
mag1, nadsvetnik g. Šubie in g. inž.
Pristovšek sta z ozirom na zelo raz-
vit pi'omet na nekaterih delih za ob-
novo predlaganih cest zastopala sta-
lišče, da nameravani način površin-
skega asfaltiarnja oziroma katranje-
nja ne bo odgovarjal in naj bi se
morda upo'Steval kak drugi močnej-
ši način utrjenja cestišač.

Z ozirom na visoko doklado, ki jo
prispeva mestna obSina celjska za
sreski cestni odbor, dasi nima od
njega nobenili vidnih protidajatev,
bi bilo vsekako'r na mestu, da bi no-
sil sreski cestni odbor za te ceste, ki
leže v pretežnem delu izven mestne-
ga območja, poleg banske uprave
glavne stroške za modernizacijo teh
cest.

Pozdravljamo to akcijo in iskreno
želimo, da bi se ceste v celjski mest-
ni in okoliški občini mo'derno zgra-
dile, kakor to odgovarja gospodai-
skenm razvoju Celja kot tujsko-pro-
metnega centra in izhodišča v glav-
na kopališča in na planine.

Westen d. d. Gaberje
C e l j e , 27. februarja,

Ribarsko društvo v Celju je posla-
lo tovarni Westen dne 13. februarja
1931. naslndnji dopis: »Kljub vsem
komisijain odpadne vode v Vaši to-
varni od časa do čaaa še vedno stra-
hovito smrde in ribe ponovno pogi-
nevajo. Da ne bo trcba spravljati
.stvar zopet pretl oblastva in javnost,
Vas vljudno prosiino, da so požurite
z izdelavo ponikovalnic, katere ste
se pri zaclnji komisiji zavezali izvr-
šiti. Ker je smrad nezinanjšan, je po
mnenju odbora krivda na pcči, ki
ima nalogo, da pline zažge. V peči je
namreč cev pritrjena previsoko k
vratcam, vsled česar prepih goreč

plin ugasne. To bo treba gotovo' še
popraviti. V pričakovanju, da se bo-
do naložena dela čimpreje izvršila in
da bo nastalo ozračje znosno, beleži-
mo z odličnim spoštovanjem.«

Kakor v zasmeh tej vljudni proš-
nji in opozoritvi spušča tovarna vsak
dan bolj smrdljive stvari v Voglaj-
no, navadno šele na večer, da ni mo-
či ugotoviti števila usmrčenih rib.

V sredo 25. Jt. m. pa je do'segel
smrad višek. Črez celo mesto, preko
bolnice, se je razprostiral neznosen
dušeč smrad, vsled katerega je po-
stalo mnogim osebam, n. pr. gospe
Pajkovi v tovarni perila v Gaberju,
gospe KlinCevi v Zavodni in mnogim
drugim, slabo. Po Gaberju in Zavod-
ni so se držali Ijiulje kar za nosove,
tiščali robce pred dibalne organe in
bežali od »kraja nes}veče«. Da je bilo
dovolj godrnjanja in zabavljanja na
tovarno in na merodajne faktoi-je, se
razume. Tudi v stanovanja je vdrl
smrad, posebno na Cankarjevi cesti,
Dolgcm polju in pri kolodvoru.

Mnenja smo, da je mera polna. Na-
sa lepa Savinja je od Voglajne do
izliva že uničena. Zavodna je skoVo
vsa na prodaj, samo kupca ni, ki bi
hiše pokupil. Sedaj pride tudi že me-
sto na vrsto, ki bo s tern za tujski
promet popolnoma nesposobno. Res
ne vemo, kaj je večje važnosti, ali
zdravje prebivalstva v celjski kotli-
ni ali dobrobit tvrdke Westen d. d.
Vse merodajne faktorje od gospoda
bana navzdol prosimo, da napravijo
vendar že enkrat red.

Gostilwicarska pivovarna
v Laškem «

Predpi'iprave za ustanovltev naše
delniške družbe KO končane. Pred-
subskribcija je imela popolen uspeh.
Te dni izidejo razglasi o redni sub-
skribciji, ki naj prinese še ostanek
potrebne delniške glavnice. Pred-
koncesija je podeljena; prošnja za
izvirno koncesijo bo te dni rešena
pri ministrstvu v Beogradu; pravila
so v tisku, stavbišče je kupljeno,
ustanovni občni zbor pa se bo vrSil
v aprilu t, I.

Delničarji, ki so že pristopili, so
pričeli z vplačilom glavnice; plačilo
dobro napreduje in jc že večji del
podpisanih akcij v gotovini vplačan.
Pripravljalni odbor bo te dni pozval
zamudnike k vplačilu. Ni dvoma, da
se bodo vsi odzvali temu pozivu in
storili svojo dolžnost napram sta-
novskim tovarišem in napram naro-
du, kajti vsako odlašanje plačila po-
meni oviranje in zadržcvanje pozi-
tivnega dela na osamoosvojitvi go-
stilničarskcga stanu in ustvaritvi
domače industrije. Pivovarna v Laš-
kem bo domače podjetje; vodili ga
bo'do domačini in služilo bo domo-
vini.

Z zanimanjem in uspebi, ki jib be-
ležimo, pa raste tudi zavist in gonja
proti zavednim gostilničarjem. Zo-
pet pribajajo med naže ljudi plačani
in neplačani agenti, ki hočejo z laž-
mi in intrigami izpodnesti zaupanje
v nažo pivovarno in s tern pomagati
tujcem. Tolaži nas dejstvo, da so' na-
ši zavedni gostilničarji znali doslej
odbiti vse take napadc in maliina-
cije in da bodo to storili še posebno
odsloj, ko je nasa ideja tik pred
uresničenjern.

Zato se sliši iz pripravljalnega od-
boia, ki požrtvovalno brez vseh
osebnih dobičkov in koristi izvršuje
poverjeno mu nalogo, poslednji glas-
ni klic, ki poziva gostilničarje, ka-
kor tudi vse diiige prijatelje, ki jim
je na sreu naša gospodarska osamo-
«vpjitev, da vsi, ki doslej še niso
podpisali delnic, to storijo do usta-
novnega občnega zbora, oni, ki so
delnice že podpisali, pa plačajo1 za-
j)adle deleže.
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TOQOOOZAVITKÖV
EL! DA SHAMPOO
PRODANIH VZADNJEM LETU!

D O K A Z
N J E G O V E
V R E D N O S T I !
Teh 700.000 zavat-
kov Elida Sham-
poo, položenih
eden vrh druge-
ga, bi dossglo
33-kratno višino
stolne cerkve v
Zagrebu.

c\a negovanje
ias
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DOMACE VEITI
d Zvišanje uvozne carine na žito

in mlevske izdelke. Dne 10. t. m. je
stopil v veljavo zakon o izpremem-
bah uvoznih tarif. Ker je naša drža-
va vczana na mnoge države s po-
godbami, ki predvidevajo' sistem
maksimalnih carinskih olajšav, za-
kon o izpremembi uvoznih tarif s
predlogom zakona o obči tai'ifi ne
velja za vse tiste države, za katere
velja, načelo največje ugodnosti. Mi-
nimalna meja nove uvozne carine
za vse vrste pšenice in zdroba je 10,
maksimalna meja pa 15 zlatih Din
od 100 kg. Ta carina, ki je predvide-
na v zakonu o izpremembi uvozne
tarife, pa se ne bo uveljavila. pri pše-
nici, ki pribaja iz držav, s katerimi
imamo posebne ti'govinske pogodbe.
Tudi maksimalna carina na koruzo
v znesku 15 Din in minimalna cari-
na 5 zlatih Din ne bo veljala za ko-
luzo, ki prihaja iz držav, ki uživajd
na osnovi posebnih trgovinskih po-
godb klavzulo največje olajšave. Ca-
rina na moko vseh vrst žitaric, ki
znaša 15 zlatih Din od 100 kg, ne bo
veljala za moko iz držav, za katoie
odrejajo posebne trgovinske pogodbe
to carino z 8 zlatimi X>in za 100 kg. V
vseh treh primerih so te postavke
samo izvedba osnovnih zakonskih
postavk. Glede maksimalnih postavk
velja še dalje, da jib je treba izvajati
samo napram državam, s katerimi
se nimamo trgovinskih pogodb. Mi-
nimalne postavke pa stopijo v velja-
vo za primer prestanka ali odpovedi
pogodbe z državami, napram kate-
rim imamo zaenkrat vezane postav-
ke.

(1 Gradnja Zdravstvenega doma v
Murski SobotL V najkrajSem času
bodo začeli v Murski Soboti graditi
dom naro'dnega zdravja, v katerem

bo nameščen tudi trahomski odde-
lok.

(I Padanje cen jajc. Po poroCilu
zadruge za izvoz jajc v St. Jurju ob
juž. žel. so začele cene jajc pred 10
dnevi padati. Danski, holandski in
poljski izvozniki nudijo blago po
najnižji ceni, kupci pa se vzdržuje-
jo kupovanja, ker pričakujejo še več-
ji padec cen.

d Kmetijske čitalnice. Poljedelsko
ministrstvo je sklenilo ustanoviti po
vsej državi kmetijske citalnice. Ta
sklep jo vrcden vsega priznanja.

d Lep nspeh in odlikovanje doma-
öega obrlnika. Znani graditelj polje-
delskih strojev g. Jože Cretnik v Sv.
Juriju ob j . ž. je kakor druga leta tu-
di lani razstavil na veliki vzorčni
razstavi v Novem Sadu nekaj polje-
delskih strojev, izdelanih po' lastnih
konstrukcijah. Glavni razstavni od-
bor v Novem Sadu mu je v znak pri-
znanja za precizno in lepo izdelane
proizvode poklonil diplomo in veli-
ko srebrno kolajno'. Našemu doma-
čemu obrtniku, ki je na tern polju
napravil že več praktičnih izumov,
iskreno Cesti tamo!

d Vsem, ki ima jo odvišne knjigel
Podpisana Zveza kulturnih društev
v Mariboru pripravlja ustanovitev
20 novih javnih ljudskih knjižnic. V

| to svrho potrebuje p.redvsem lažje
poljudne romane, povesti in Crtice,
zlasti dela naših pisateljev Jurčiča,
Kcrsnika, Tavčarja, Finžgarja, Bev-
ka, Cankarja itd., kolikor so za po-
deželske knjižnice sposobna, pa tudi

j lahko pisane knjige gospodarske in
j druge vsebine. Kdor ima eno ali dru-

go1 tako knjigo v zalogi in jo more
I ali podariti ali vsaj po nizki ceni

prodati, naj nam pošlje seznam do-
tičnih knjig z navedbo pogojev in
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obenem seveda navede, ali so knji-
ge vezane ali broširane, ali so dobro
ohranjene itd. Pripdminjamo, da grc
tu zlasti za knjižnice ob naši meji.
Zveza kulturnih društcv v Maribo-
ru, Cankarjeva ul. 1.

d Ljndje, ki so bolni na žolčnih,
ledvičnih in kamenih v mehurju ter
oni, ki trpe na prekomerni tvoritvi
sečne kisline in najKidili protina
uravnavajo leno delovanje črevesa z
uporabo naravne »Franc Jožefove«
grenčice. Možje zdravniške prakse
so so prepričali, da je »Franc Jožefo-
va« voda sigurno, skrajno prizancs-
Ijivo delujoče salinično odvajalno
sredstvo, tako da jo priporočajo tu-
di pri kilah trebušnih, natrgani dan-
ki in bipertro'fiji prostate. »Franc
Jožefova« voda se dobi v vseh lekar-
riah, drogerijah in spec, trgovinali.

d Dunajska vremenska napoved
za soboto 28. februarja: Vetrovno
vremc s padavinami zlasti v sever-
nih Alpah, temperature malo nad
ničlo, mrzel morski zrak.

Celje in okolica
( Predavanje g. ministra dr. Ku-

kovca. Sinoči je predaval v celjskem
Narodnem domu minister v p. g. dr.
Vekoslav Kukovec o dr. Karlu Kra-
maru. Dvorana je bila skoro polna,
ali vendar nam je bilo neprijetno', ko
smo opazili, da se tega važnega pre-
davanja niso udeležili celo taki, ki
bi morali prednjačiti z vnemo v ta-
kih važnih vprašanjih! Predavatelj
je v glavnih črtah prikaza! dr. Kra-
mafa kot Vseslovana in silnega bor-
ca za slovansko idejo. Kot tak je bil
pred vojno z g. Ivanom Hribarjem v
Rusiji in celo pred oarjem Nikola-
jem II., kar je poleg drugega gotovo
pripomoglo, da sta bila med vojno
oba zaprta in dr. Kramaf celo obso-
jen na smrt, proti čemur se je zgra-
žal ves svet! V drugem delu svojega
izborno zasnovanega govora je gosp.
predavatelj z zgodovinskimi podat-
ki pokazal in dokazal neodoljivo
tvorno silo nacijonalne ideje, katori
sc moramo zahvaliti, da imamo se-
daj svobodno domovino 'Jugoslavi-
jo', svobodno bratsko Čehoslovaško
in Poljsko. Dotaknil se je tudi ma-
tuške Rusije, ki je še nekako obdana
z megleno kopreno, a se vendar opa-
ža, da se evropeizira. V ruskem na-
rodu pa živi kliea, ki bo predramila
Rusijo iz sedanjega prehodnega sta-
nja, da bo potem pojačana vstala
kot zaščitnica in prvoboriteljica za
slovansko idejo, v kateri bomo našli
vsi Slovani neobhodno potrebno za-
slombo, ki nas bo krepila v borbi in
odporu proti našim neprijateljem.
Predavanje je bilo globoko zasnova-
no ter nas je vse znova prepričalo,
da je naša bodočnost le v slovanski
ideji, katere se moramo oprijeti, jo
poudarjati in gojiti povsod, kjerkoli
se nam nudi prilika. To je naše kar-
dinalno vprašanje in je od razvoja
tega vprašanja odvisna vsa naša bo-
dočnost. Iskreno' bi bilo želeti, da bi
g. minister dr. Kukovec slovanski
evangelij razširil po vsej Sloveniji in
Jugoslaviji, kajti nam ni dovolj, da
smo Jugosloveni, ampak biti mora-
mo tudi Slovani, ker ko't taki se ne
bomo čutili več majhne, ampak ve-
like in silne; to nam bo dajalo no-
vega poguma in samozavesti za no-
va velika dela, ki nas čakajo. Sveti
ogenj, katerega nam je sinoči vžgal
g. dr. Kukovec, naj v naših dušah ne
ugasne, ampak naj nas okrepi v
stremljenju in delovanju za naše
velike cilje, ,ki nam jih nudi slovan-
ska vzajemnost. Predavanje so po-
slušalci do konca pazljivo poslušali
in ga nagradili z živahnimi vzkliki
in aplavzom. Gospodu ministru iz-
rekamo najtoplejšo svo'jo zahvalo in
ga prosimo v tern pravcu za nadalj-
ne pobude.

c Ljudsko vseučilišče. V pondeljek
2. marca ob 20. bo predaval v risal-
nici meščanske sole g. prof.Srečko
B r o d a r o svojih najnovejših od-
kritjih v Potočki zijalki. Zanimiva
izvajanja bodo spremljale številne
Jepe skioptične slike.

c Predavanje o hrvatskih plani-
nah. V pondeljek 23. t. m. zvečer jo
predaval v risalnici meščanske sole

vseuč. prof. g. dr. Ivo Horvat iz Za-
greba številnim poslušalcem o hr-
vatskih planinah. Na podlagi izku-
šenj, ki si jih je pridobil kot plani-
nec in botanik, je orisal strukturo,
flo'ro, vegetacijo in življenje v Gor-
skem kotaru, na Velebitu, Plješivici
in Dinarskih planinah. Predavanje
so spremljale krasne skioptične sli-
ke. Poslušalci so se oddolžili g. pre-
davatelj u za izredno zanimivo in
poučno predavanje z živahnim odo-
bravanjem.

c Mladinska akademija v celjskem
gledališču. Mestno gledališče v Celju
priredi s sodelovanjem ženske po-
družnice Družbe sv. Cirila in Meto-
da v Celju v nedeljo 15. t. m. ob 16.
mladinsko akademijo. Na sporedu
so deklamacije, pevske točke in
uprizoritev igre »So'la v nebesilr«. Na
to prireditev opozarjamo že sedaj.

c Občni zbor Aerokluba Celje so
je vršil v četrtek 20. t. in. zvečer v
Narodnem domu. Otvoril ga je pred-
sednik kluba g. dr. Ogrizek, ki je po-
zdravil navzoče, med njimi tudi ko-
mandanta mesta g. polkovnika Pu-
rica, podal poročilo klubovega clelo-
vanja v minulem letu in pojasnil vz-
roke, zakaj delovanje ni bilo živah-
nejše. Tajnik je med drugim poro-
ftal, da se klub živahno1 ukvarja z
mislijo, da bi uvcdel od Casa do ča-
sa v Celju filmska predavanja iz
aeronavtike. Da bi pa to bilo uspcš-
no in združeno s čim manjšimi stro-
ški, bi bilo potrebno, da bi glede te-
ga stopili v stik s kluboma v Ljub-
ljajii in Mariboru. Blagajnik je po-
ročal, da so znašali prejemki kluba
v minulem letu Din 2.992.05, izdatki
Din 3.030.40, tako da znaša primanj-
kljaj Din 037.75, premoženje kluba
pa Din 43.493.20. Po poro'cilu pred-
sednika nadzornega oclbora se je po-
delil bivšemu upravneinu odboru VA\
leto 1930. absoiutorij. Pri volitvah
so bili izvoljeni naslednji gg.: dr.
Anton Ogrizek, predsednik; major
Bojic, podpredsednik; Voble Avgust,
tajnik; .Tanko Cergol, blagajnik; Ro-
pas Ladislav, Križ Otmar, kap. I. kl.,
Wagner Janko, Uršič Alojz, podpor.
in Brginee Franc, podpor., odborni-
ki; namestniki: Četina Milan, Žohar
Franc, Jezernik Zmagoslav, Šribar
.ložo, Ropas Davorin, Vchovar Fra-
njo, inž. Pristovšek Blaž, inž. Levič-
nik in Abram Lavoslav, podpor. Re-
vizijski odbor: Schmidiclien Mario,
Mitič Dušan, kap. II. kl., Sadar Giro,
Čepl Alojz in Schönberger. Namest-
niki: Acovic Radmilo, poručnik, Ze-
čcvic Tanasije, poručnik, Kališnik
Alojz, Jezernik Karol in Mr. Tončič
Ivo. Delegati za oblastno ^kupščino:
dr. Ogrizek, major Bojic, namestnik
Wagner. Središnja uprava: dr. Ogri-
/;ek, Veble. Sledile so slučajnosti. V
živahni debati se je razpravljalo, ka-
ko poživiti delovanje kluba v bodo-
čem letu. Klub iina že zgrajeno brez-
molorno letalo, ki ga je skonstruiral
g. Ropas Ladislav. Važno je vpraša-
nje hangarja. Kd bo zgrajen, se bo
poskušalo z brezmotornim letanjem,
kar bo gotovo vzbudilo mnogo zani-
nianja, mcd obCinstvom.

Francoski Crep de Chine,
Georgette, Satine v ostankih po D;n

75'- Vam nudi J K U D I Š

c Šesti strelski večer Strelske dru-
žine v Celju bo drevi ob osmih na
kegljišču v Celjskem domu. Vablje-
ni so vsi člani in prijatolji Strelske
družine.

c Občni zbor Gremija trgovcev v
Celju. V sredo 11. marca ob pol 20.
se bo vršil mali dvorani Narodnega
doina redni letni občni zbor Gremi-
ja trgovcev v Celju z običajnim
dnevnim redom. Vsi člani so vablje-
ni, da se polnoštevilno in točno ude-
ležijo občnega zbora in na viden na-
čin pokažejd svojo stanovsko zaved-
nost. lzostanek z gremijalnega zbora
se mora po § 24., 4. odstavku pravil
temeljito opravičiti, sicor lahko na-
loži načelstvo denarno globo.

c Lovski ples. Že dolgo priCakova-
na in zaželjena lovska prireditev se
končno bliža uresničenju. Lovski
ples se ne vrši v običajno1 s trakovi
in lampijoni okrašeni dvorani, mar-

Gori na sever Amerike

v svojem romanu

„Podarjeni obraz"

nas povede cden najbolj znanih time-
riških pisateljev J. 0. C U R W 0 0 D

ki je v milijonskih nakladah raz-
širjen po svctu. Samo v Nemčiji
}2 naklada v dveh letih prescgla

— — •»—BBBggggSBg 450.000 izvodov
kar priča, da mora biti ta rornan res nekaj posebnega in da je pisan tako
da_ takoj v Mčetku osvoji bralca in ga privežc nase, da ne more knjige od-
ložiti, dokler je ni prebral do konca. Ta roman začne izhajati v najkrajšem času v

„ N O V I D O B I "

več dvoi-ana sama je zelcna narava.
Dckoracija sama ni več dekoracija,
ampak pravcat pristen gozd, kjer vi-
di lovčevo oko visokpga pevca gozd-
nih vi'hov, ruševca s korajžnimi
krivci, punosnega gamsa, l>rzega
srnjaka in pi-ebrisano zvitorepko. Za
vsakega lovca in ijubitelja nairave
krasen pogied! Razen modernih ko-
madov, ki lovskemu škornju niso
všeč, je v najizdatnejši meri poskrb-
ljeno' za priljubljeni valček, ki ga bo
do skrajnosti predvajal znani god-
boni orkoster »Merkur« iz Ljubljane.
Prnskrbljeno je v pristnih planin-
skih kočah za vsa lovskim in dru-
gim želodcem primerna okrepčila.
Pridite vsi, ki vain jc kaj do prele-
po narave in neprisiljenega vcselja!
ZaCetek v soboto 28. t. m. ob 20.30 v
Narodnem domu, konec . . . ?

<• Scčani! V nedeljo 1. marca ob
pol 4. popoldne se bo vršil občni zbor
društva »Sočo« v mali dvorani Celj-
skcga doma. Prosimo za polnošte-
vilno udeložbo. V sluCaju nesklepč-
nosti se bo vršil občni zbor pol ure
kasneje oJi vsaki udoložbi. — Odbor.

c Občeknristna uradniška stavbna
zatlrucja Celje r. z. / o. z. sklicuje iz-
rcdni občni zl>or, ki so bo vršil v pc-
tek 0. marca 1931. ob 8. zvečer v go-
stilniških prostorih Narodnega do-
ma V Celju. •Dnovni rod: 1. Sklepanje
0 pristopu k Savezu nabavljačkih
zadruga; 2. slučajnosti. V slučaju, da
bi za ob osmih sklicani občni zbor
ne bil sklepčen, bo po § 15 zadružnih
pravil ])ol ure na to z istim dnovnim
redoni drugi zboi1, ki bo sklepčen ob
vsaki udeležbi. Zadružniki morajo
javiti svoje samostojne predloge tri
dni prcd obPnim zborom.

c »Radi bi pojasnila«. Na dopis, ki
smo ga objavili pod gornjim naslo-
vo]ii v zadnji štovilki, smo prejeli od
tovarnarja g. Karla Pajka in od pri-
zadctih lovcev naslednji dve pojas-
nili: »Člani Slov. lovskega društva,
podr. Celje, so po medsebojnem za-
sebnem dogovoru sklenili nabaviti si
predpisani lovski kroj. V to svrlio so
pooblastili svojega sočlana tovariša
Kai'la Pajka, tovarnarja in trgovea
v Gaberju, da kot strokovnjak zade-
vo izvrši in ukrene po svojcm Uist-
nem prevdarku vse potrebno. Toliko
od naše strani v odgovor »lovcu«, ki
v štev. 10. »Nove Dobe« želi pojasni-
la. .Pripomnimo pa, da tega tudi
»lovca« med 475 organiziranimi Cla-
ni podružnice Slov. lov. društva v
Celju nismo mogli najti. — Prizadeti
lovci.« — »Podpisanemu se je pove-
rila kot članu Slov. lovskega dru-
štva, podr. v Celju due 14. jan. 1931.
nabava 20 do 25 predpisanih lovskih
krojev z nalogom, da mora preskr-
beti sukno najkasneje do 31. januar-
ja 1931., in to zaradi lovskega plesa.
Obrnil sem se na različne dobavite-
1 je v Ljubljani, od koder pa sem do-
bil nepovoljen odgovaSr, tako glede
dobave, kakor tudi glede cene, od-
nosno obvestilo, da mi do omenjene-
ga časa blaga ne morejo ddbaviti.
Pisal sem tudi nekaterim i,nozem-
skim tvrdkam, ki mi pa tudi niso
mogle dobaviti do termina blaga,
ker bi ga moralo še izgotoviti. Imcl
sem takrat trgovski opravek pri v
članku omenjeni trgovini in sem
tarn videl več kosoV različnih »lod-
nov« barve in kvalitete, ki popolno-
ma odgovarja predpisu oficijelnega
lovskega kroja. Lastnik trgovine mi
je ponudil to blago za ceno, ki je bi-
la znatno' nižja od cene drugih po-
nudnikov, in mi zagotovil, da dobim
vso množino blaga v določenem ča-

su. Ker sta mi cena in čas dobave
ustrezala in je omenjena tvrdka tu-
di stalna odjemalka mojih izdelkov,
sem se odločil pri njej nabaviti suk-
no za 28 krojev. Na pripombo, da je
bila. oddana izdelava oblek baje
nemškemu krojaču in še celo ne na-
šemu državljanu, omenjam, da je
krojač g. F. Goričan rojen v Stopni-
ku pri Vranskoin, tja pristojen, naš
državljan in zaveden Slovenes. Pri
oddaji krojaškega dela je od vseh
ponudnikov omenjeni stavil najniž-
jo ponudbo in tako prišel v poštev
pri oddaji dela. Nemalo se čudim,
da so lovec (ako je sploh lovec), ki
je poslal dopis »Radi bi pojasnila«,
ni prej o stvari bolje informiral. To-
liko v pojasnilo. — Celje, dne 25. fe-
bruarja 1931. — Karol Pajk, Celje.«
— (Op. ured.: Prejeli smo tudi izja-
vo krojaškega mojstra g. Franca Go-
ričana, kateia so popolnoma strinjaz
gornjimi navedbaini o njegovi osebi.
Kakor smo želeli, je torej zadeva se-
daj pojasnjena in jo smatramo za
zaključeno.)

c Upravni odbor krajevne protitu-
berkulozne lige v Celju se je na svo-
ji soji dne 25. t. in. konstituiral sle-
deče: Za predsednika je bil na zad-
njoin obCneni zboru izvoljen gospod
Zdolšek Bogomir, učitelj v Celju.
Odbor pa je iz svoje srede izvolil g.
dr. Rajšpa Ivana, primarija bolnice,
za I. podpredsednika; goapo Fani
Stermeckijevo za II. podpredsedni-
co; gosp. dr. Rebernika Jakoba, šefa
Zdravstvenega doma, za III. pod-
predsednika; za tajnika jo bil izvo-
ljen g. Smigovc Victor, upravitelj
ekspoziture OUZD, za njegovega na-
mestnika g. Rojnik Franc, trgovski
pomocnik, za blagajnika g. Gorup
Anton, giinnazijski profesor, za nje-
govoga namestnika pa g. Jagodič
Josip, trgovec v Celju. Odbor proti-
tuberkulozne lige je na seji obrav-
naval sestavo finančnega načrta in
določitev smernic za bo'doce delo li-
ge. Clanarina znaša za redne Clane
letno 12 Din, za podporne Clane 50
dinarjev, za ustanovnike pa 1000 di-
narjev. Na vse denarne zavode in.
ustanove ter večja industrijska pod-
jctja sc bodo po izvoljenih dolegatih
gospej Mariji dr. Goricano'vi in gosp.
dr. Jakobu Reberniku vložile pisme-
ne prošnje za podporo in z vabilom,
da pristopijo k ligi kot ustanovniki!
Pobiranje letne članarine za ligo je
povcrjeno g. Antonu Korenu in prosi-
mo, da ga p. n. meščani ne odkla-
njajo. Dolžnost vsakogar je, da sto-
pi v vrsto bojftvnikov proti jetiki in
da ligo podpira v tern boju v moral-
nem in v ginotnem oziim.

c Aeroklub v Celju objavlja: Z ozi-
ro'm na lanskoletno poročilo o pote-
ku občnega zbora Aerokluba v Ce-
lju objavljamo, da je bivši nadzorni
odbor pod predsedstvoin g. Martin-
čiCa pregledal knjige in priloge, ki
jih jo naSol v skladu s predpisi dru-
StvenUi pravil. OCitek, da ta nad-
zorni odbor ne bi bil pregledal knjig
kljub povabilu, kakor se je v dotiC-
noii) poročilu trdilo, se s tern pre-
kliče in opraviCi pravilno delovanje
nadzornega odbora. — Upravni od-
hor Aerokluba Celje.

( Obrtno društvo v Celju bo imelo
svoj redni lotni obCni zbor v soboto
14. marca ob 20. v dvorani Obrtnega
doma v GleduliSki ulici.

( Iz državne službe. Gosp. Ivan
Škof, upravni uradnik pri predstoj-
ništvu mestne policije v Celju, je
prcmeščen k sreskemu načelstvu v
Gornjem gradu.
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Francoski Crep de Chine,
Georgette, Satine v ostankih po Din

7 5 - Vam nudi J K U D I Š

< Sprejemanje strank prl sreskem
načelstvu. Sresko načelstvo v Celju
razglaša: Z ozirom na § 29. zakona
o obCnem upravnem postopku, Služ-
beni list kr. banske uprave dravske
banovine z due 15. januarja 1931. St.
2ti/4, se objavlja, da se pri sreskem
načolstvu v Celju sprejemajo stran-
ke vsak torek in vsako soboto od 8.
do 12. dopoldne. Druge dni se stran-
ke ne sprejemajo. Samo v ncocllož-
Ijivih slučajih se sprejemajo stranke
tudi ob drugih dncvih o'd 8. do 12.
dopoldne. Stranke naj se točno rav-
najo po tej doIoCbi, da ne bodo brez-
nspcšno tratile časa in denarja s po-
torn k tukajsnjemn uradu.

cPregled motornih vozil iz celjske-
ga sreza. Pregled vseb osebnih in to-
vcrnih avtomobilov iz Celja in celj-
skßga sreza, ki še niso bili lotos pre-
ftlodani ali pa so bili letos zavrnje-
ni, se bo vršil v torek, dne
3. marca ob 11. dopoldne v Celju na
Sp. Lanovžu pred inestno garažo.
Pregled motornih kolcs se bo vršil
v torek, 17. marca istotam ob 11. uri
dopoldne. Vsi lastniki motornih vo-
'/il naj pripeljejo na omenjcne dni
svoja motorna vozila, ki naj bodo
očiščena, opremljena z novo evidene-
no številko za leto 1931. in v neopo-
rečenem stanju. Proti vsem lastni-
kom motornih vozil, ki bi se ne od-
zvali, se bo postopalo' ])o zakonu.

< Niso mogli ugotoviti. Zaradi nc-
•/iiosnega sniradu, ki so je širil v sre-
do 25. t. m. zvečer po mestu, je sres-
ko načelstvo včeraj sklicalo komisi-
jo, v kateri so bili zastopniki sreske-
ga načelstva, mestne in okoliške ob-
bine in predstojništva nicstne poli-
cije. Komisija je pregledala teren
pri tovarnah v Gaberju, a ni mogla
zaenkrat nif' ugotoviti . . .

c Oribor Kola jufloslovenskih se-
ster v Celju jo doznal, da so nepo-
oblaščene osebo pobirale članarino
z a tlruštvo. Opozarjamo cenj. 61ani-
< e, ila inora naSa nabiralka imeti po-
lo, ki je opremljena z društveniin
žigoni in podpisom predsednice in
blagajničarke. Prosiino, naj se zgla-
.se sestre članice, ki so plačale ta,-
kim osebam članarino, pri blagajni-
čarki gdč. Kernovi v mefičanski šoli.

<• Licitacija za dobavo živil. V to-
rek 17. marca ob 10. dopoldne se bo
vršila v upravni pisarni javne bolni-
ce v Celju javna, pismena licitacija
za dobavo živil javni bo'lnici v Celju,
hiralnici v Vojniku in novi umobol-
nici v Novem Celju.

c Celjska bolnica prenapolnjena. V
javni bolnici je sedaj nad 250 bolni-
kov, dočim znaša normal a 200 bol-
nikov. Frekvenca je torej sedaj zelo
velika.

<• Smrtna kosa. V Čretu 23 pri Ce-
lju jo uiml 23. t. m. 82-letni posest-
nik Franc Lemež, v ccljski bolnici
pa v petek 27. t. ni. 86-letni prevžit-
kai" Rok Andrenšek iz St. Petra na
Medvedovern selu. N. p. v m.!

c Težka nesreča na celjskem kolo-
dvoru. V pondeljek 23. t. m. ob 3/«9-
zvečer je padel 45-letni Jakob Va-
lant, preniikač pri progovni sekciji,
pri premikanju vagona na kolodvo-
ru po nesrečneni naključju pod ko-
lesa, ki so niu odrezala levo roko v
ramenu. Valanta so tako'j prepeljali
z novim rešilnim avtom v bolnico.

c Iz celjske bolnice. V sredo 25. t.
in. je začela 47-letna kočarica Ur-
sula Gunžejeva v Mestinju v obupu
zaradi smrti svojega moža. tolči z
glavo ob zid in se je obcutno poško-
dovala. Prepeljali so jjo v celjsko bol-
nico', kjer se tudi ni mogla kmalu
umiriti. Pravi, da vidi vedno rajne-
ga moža v bližini. — y škofji vasi
je padel 25. t. m. 46-letni posestnik
Karl Žlavs z drevesa in si zlomil le-
vo golenico. Prepeljali so ga v eelj-
sko bolnico.

<: Ogcnj v mizarski delavnici. v
torek 24- t- m. okrog VA. popoldne
so zanetile iskre iz peči v mizarski
delavnici g. Mihaela Vrenka Na
okopih ogenj, ki se je priCel že širiti
na lesene izdelke in strop. Ogenj so
k sreči kmalu opazili in obvestili ga-

silce, ki so hitro udušili plamene.
Škoda znaša okrog 1000 Din.

c Nekaj številk k letošnjemu pla-
ninskemu sejmu. Priprave za pla-
ninski sejem, ki ga bd prircdila Sa-
vin jska. podružnica SPD v soboto 7.
marca v Coljskem domu, so v polnem
teku. Za dekoracije je doslej prispe-
lo 12 vagonov smrekovih vej, 3 va-
goni bršljaua, 1 vagon papirja, 12.000
markacijskili tablic, 25 gamzo'v iz
rovirja Robanov kot, 12 planinskih

j krav, 12 bikov in 1G glav druge pla-
ninske govedine, (> vagonov desk in
plank, 3 vozovi mahu, 34 oskrbnic iz
Luč in Solčave, 3 samaritanke in
900 kravjih zvoncev. S Svetine, iz
Kalobja in Št. Janža na Vinski gori
bodo vozili 7. marca v Celje posebni
vlaki, na katcrih bodo imeli 'posetni-
ki planinskega sejina 50% popusta.
Obenem bo tudi uveden reden pro-
met s splavi od Mozirja do Celja in
naznj.

( »Samomorilec«, ki je vstal od
mrtvih. V torek 24. t. in. okrog sed-
mih zvečer sta prihitela v policijsko
straznicoi F. P. in J. I. in povedala,
da je skočil 20-lotni brezposelni me-
sarski pomočnik Bernard Knez iz
Sp. Hudinje z rondoja na Starem
gradu v globino. Kne» se je čez dan
poslavljal od svojih znancev, proti
VeCeru pa se je .napotil na grad. F. P.
in J. I. sta niu sledila. Na grajskih
razvalinah jima je Knez izroeil po-
slo'vilni pismi za mater in svoje de-
kle, slekel je suknjo in suknjič, se
povzpel na zid in sti-moglavil v pro-
pad. Rešilni odtlelek se je takoj po-
dal na Stari grad in iskal od pol 8.
do 10. zvečer »samomorilca« na za-
padni strani hriba. Našli so le samo-
veznico, podvezo in kos spodnjih
hla? - o Knezu pa ni bilo ne sluha.
ne duha. V sredo so imeli Celjani
svojo »senzacijo« in so jo razpredali
na razne načino. Včeraj zjutraj pa
se je Knez zopet pojavil v Celju čil
in zdrav. Očividnd je šlo za neslano
Salo.

Najboljše angleško sukno za moške
obleke dobite pri J. Kudiš, Ceije

( Sumljivo blago. Te dni sta bila
aretirana v (^elju 45-letni Alojz Z. in
24-letni Vid Z. iz Boljunca. pri Trstu.
V Celju, Laškem in najbrž tudi še
drugod sta prosila. pi*i društvih in
privatnikih za podporo, obenem pa
sta se bavila s prodajo starih oblek,
čevljev in perila. Ker so našli pri
teh dveh »beguncih« tudi dva cer-
kvena prta in srebrno cigaretno do-
zo z nionogramom M. J., ki so sum-
Ijivega izvora, so ju izročili sodišču.
Kdor bi mo'gel dati v tej zadevi ka-
ko informacije, naj se javi pri pred-
stojništvu mostne policije v Celju.

c Prevzem »Gozdne restavracije«.
Cenj. občinstvu vlj. sporočain, da
bom prevzela 1. marca »Gozdno ic-
stavracijo«. Na razpolago bodo prvo-
vrstna ljutomerska in haloška vina
in mrzla jedila, domača gnjat, klo-
baso. Antonija Pristovnik, restavra-
tcrka.

c Dijaški kuhinji v Celju je daro-
va.la ga. Hiči dr. Mayorjeva v Šošta-
nju 100 Din v Anceto'v spomin.

c Nočno lekarniško službo ima od
sobote 28. t. m. do vštetega petka G.
marca lekarna »Pri drlu« na Glav-
uem trgu.

c Gasilno društvo v Celju. Teden-
sko službo ima od nedelje 1. marca
do vStete sobote 7. marca I. vod pod
poveljstvom g. E. Berne. Telefon št.
99.

c V hotelu »Union« v Cedju se toči
fino krajinsko vino 1930 po 12, v to-
čilnici 10, cviček 1929 po IG, v točii-
nici 14 Din, la belo */ino 1G, v točil-
aici 14 Din, Jeruzalemec 20, v točil-
nici 18 Din. (Jeruz. burgundec stari,
specijaliteta 24 Din). Toči se sara-
jevsko dvorsko pivo.

Kopalna banjo
se proda. Celje, Zavodna 27.

Oglašujte!

Gledališče
MESTNO GLEDALIŠČE V CELJU.

Repertoar:
Nedelja, 1. marca ob 20.: »Revizor«.

Gostovanje Hudožestvenikov.

* Hudožestveniki v Celju. Ponov-
iio opozarjamo, da bo gosto'vala beo-
grajska skupina Hudožestvenega te-
atra v nedeljo 1. marca ob 20. v celj-
skoin gledaliSču z Gogoljevim »Revi-
zcrjem«. Celje stoji zopet pred izred-
nim glcdališkim do'godkom. ObCin-
stvo bo to gotovo v polni meri upo-
števalo in napolnilo gledališče. Vs-
topnice se še dobe v predprodaji v*
knjigai-ni GoriČar & Leskovžek.

Kino
Mestni kino Celje. Potek 27., sobo-

ta 28. februarja, nedelja 1. in ponde-
Ijek 2. marca 100% zvočni velefilm
»Sin belih planin«. Veličastna zim-
sko-sportna drama. V glavnib ulo-
gali sloviti smučarski prvak Louis
Trenker, znan iz velefilmov »Matter-
horn« in »Sveta gora«, Karl Steiner,
Renata Müller in Maria Solweg, zna-
na iz Tauberjevega velefilma »Ne ve-
rujem več nobeni ženi!« Divni po-
snetki smuških tekem v Zermattu
pod Matterhornom v Švici. Predigra:
Paramountovp. zvodna enodejanka
in Foxov svočni žurnal. Predstave:
ob delavnikih toCno ob 20.30, ob ne-
doljah ob 15., 17., 19. in 21.

Dopisi
Žalec. (.1 u b i 1 o j S *L V i n j s k o

I ' o s o j i l n i c c v Ž a 1 c u.) 1. marca
ho 50 lot, odkar se je vršil ustanovni
občni 'zbor Savinjske posojilnice v
Žalcu. Istega dne se bo vršil 50. obč-
ni zbor Savinjske posojilnice, ki jo
jo ustanovil pokojni rodoljub Janez
llauscnbichler. Načelstvo odličnega
(lenariiega zavoda bo izdalo o priliki
«iavnostrieg-a občnegra zbora posebuo
»Spomenico«. — D r u S t v o /.a
o 1 o p š a n j e t r g a Ž a I c a bo pri-
rodilo 8. marca v vseh prostorih go-
stilne Hausenbichler-Lorber družab-
ni večer, na katerem bo uprizorjena
»Začarana soba«, prizor, poln sine-
ha in hurnorja. Na vzporedu so tudi
kui>leti. V šotorih bo raznovrstna iz-
bira za priproste in razvajene zem-

ljane. Radio-koncert z obširnim sve-
tovnim programom. Žalčani in oko-
ličani, pridite! — S o s e d j e L o ž -
n i c a n i pripravljajo veseloigro
»Luinpacij-vagabund«, ki jo mislijo
uprizoriti na belo nedeljo na odru
Dramaticnega društva v Zalcu. •--
A v t o p r o in e t i n c e 1 j s k i k i -
no. Zlasti ob nedeljah popoldne je
'•oljski kino po Savinjčanih precej
frokventiran. Zato bi bilo na mestu,
da bi vozila ob nedeljah po prvi ki-
no-predstavi vsaj dva voza iz Celja
v Savinjsko dolino. Mučno je, kako
se nabasa mali avtobus, ki vsaki-
krat prekoraci dopustno število pot-
nikov. Ako ne more vo'ziti g. Koter
z Vianskega, pa naj celjsko avto-
husno podjetje oskrbi dve garnituri,
da ne ho toliko zamudnikov, ki ne
morejo potem pred pol 9. zvečer iz
Celja. — P o r o k a. Nedavno sta se
poročila Žalčana g. Vinko Steiner,
geometer v Smederevu in gdč. Ana
Pikl, hčoika hotelirja in posestnika
g. Frana Pikla v Žalcu. Ga. Steiner-
jeva se je marljivo udejstvovala v
žalskem So'kolu, ki jo bo zelo pogre-
sal.

Starec narekuje oporoko: »Svoje
krave in konja zapuščam svojemu
drugemu sinu Ivanu.« — Njegova
žena: »O, Martin . . . in tvoj najsta-
rejši sin!« — »MolCi! . . . Kdo umira?
Ti ali jaz?«

Obrtno društvo v Celju
Vafoilo

na

REDNI «TNI
OBČNI IBOR

ki se vrši
v soboto, dne 14. marca 1931 v
dvorani Obrtncga doma v Celju,
Gledališka ulica 2 ob 8. zvečer.

DNEVNI RED:
1. Čitanje zapisnika zadnjega obč zbora.
2. Poročilo predsednika.
3. Poročilo tajništva.
4. Poročilo blagajnika.
5. PoroČilo pregledovalcev računov.
6. Volitev novega odbora.
7. Raznoterosti.

Za sklepčnost občnega zbora je potrebna
navzoČnost naj man j polovice rednih Clanov.
V slučaju, da občni zbor ni sklepčen ob
določeni uri, se vrši občni zbor eno uro po-
zneje ne gledc na število navzočih članov.
Občni 2bor sklepa z večino glasov.

ODBOR.

Durtajski §ejem
(Wiener Messe)

S. do 14. marca 1931
(rotunda do 15. marca)

POSEBNE P E I B E D 1 T V E :
Sejem za pohiStvo (reklamni sejem) - Salon modne kožuhovine — razstava antikvitet
In umetnosti — Razstava »Novodobno obratno gospodarstvo« — Mednarodna raz-
stava avtomobilov in koles - Sejem patentnega in železnega pohištva ! — Raz-
stava živil in pijač — Sejem za stavbe in cestne zgradbe — Tehnične novosti in
izumi — Vzorčni sejem gozdarstva in poljedelstva — Avstrljska lovska razstava

— Poljedelski stroji in orodje.
Nikak vizum potnih listov. S sejmsko izkaznico in potnim listom prost prehod

preko avstrijske meje. Madžarski prehodni vizum dobite na meji, če se izkažete s
sejmsko legitimacijo. Znaten popust na avstrijskili, madžarskih in jugoslovenskih že-
leznicah, na Donavi, Jadranskem morju in v zračnem prometu. Pojasnila vseh vrst

kakor tudi sejmske izkaznice (po 50 Din) se dobe pri
Wiener Messe A. G. Wien VII

kakor tudi za časa trajanja lipskega velesejinu pri inforinacijski pisarni v Leipzigu
(avstrijski razstavni lokali) in pri Castnih zastopsivih
v Celju: Prva hrvaUka Stedlonico, podružnica Celje

TujsRo prometna pisarna v Celfu

Beli zobie
olep.šajo vt=ak obraz. Cesto že zadostuje samo enkratao Ciščenje z prijetno osvezujo^x»
Chlorodont-pasto, da so dosožo lep sijaj Blonovine tudi na stranicah lob, ako se vporabl}»
posehno izdelano ščetkico za zobe. Oatanki jedi, ki ostajajo med zobmi ter povzročajo
radi ,^nilobe neprijeten duh ust, odstranjujejo se najtcmcljitejfio x Chlorodont-ščetko. Po-
»kusitc najprej z malo tubo Chlorodont-paste, ki Btane Din. 8*—. Chlorodont fičetka za
otroke, za daino (melike ščetine), za gospode (trde ščetine). Pristno sarno v originalneü
modro-zelcnem oniotu z napisom Chlorodont Dobiva se povBod- — PoSljite nam ta ogltm
kot tiakovino (omot ne zalepiti) dobili bodete brezplačno eno poskuano tubo za TOCkratartf
uporabo. IVomice Zlatorog, Oddelek Chlorodont, Haribor. j - »

Naznanilo preselitve.
Vljudno naznanjam cenj. občinstvu, da sem p$*eseli la svojo

izdelowalnico perila
z Dečkovega trga St. 4 v Gosposko ulico if. 30
ter se cenj. strankam najtopleje priporočam. | D | | BANDEK.
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Nagrado prejme
kdor me pismeno obvesti, ali je v
Celju in kaj dela moja žena FRIDA
MERČA, hči Katarine Ograjenšeh. sta-
nujoče v Gaberju 109. Sava Merča,
trgovec, Pančevo. 2-2

iORüil
.CYANPLlji KAPSUUE

Učenca
zmožnega slovenščine in nemščine, po-
trebujem za prekajevalnico. ViktorZany,

Celie, Prešernova 11.

Pentlje za nagrobne vence
zeiene (lovske), kakor tudi v vseh
drugih barvah izdeluje točno in ceno
6 N>amar» & Mistej, Celje 14

Pri želodčnih,
črevesnih boleznih,

slabi prebavi in hemoroidih vzemite
tudi FiGOL. FIGOL osvežuje in čisti
kri. Dobi se v vsaki leksrni, po pošti
ga pa razpošilja proizvajalec : apoteka
dr. Semelič, Dubrovnik 2/62. 3 stekle-
nice s poštnino 105"—. 8 stekl. 245"—,
1 stekl. 40 — Din.

Slanovatvje
z 2 do 3 sobami s kuhinjo in kopalnico se
išče Po možnosti v prvem nadstropju. Po-
nudbe pod šifro »D. M. C.« na upravo lista.

Raznašalce
casopisov

za Celje išČe časopisno pocijetje. Lep
postranski zaslužek. Naslov v upr. lista.

Zanesljivo kaljiva
vrtna, poljska in travna s e m e n s
deteljo — trsne škarje in poljsko
orodje, Železnino sploh in špecerijo

kupite dobro pri tvrdki

Jos. Jagodič, Celje,
Glavni trg.

CELJSKA POSOJILNICA D. D. V CELJU
V LASTNI HIŠI
NARODNI DOM

Kupuje in pro-
doLJaL dev ize in

Sprejema hrani lne
vloge na knjižice in
tekoči račun ter nudi
za isti popolno var-
nost in ugodne o-

brestovanje.

Podružnici; Maribor, So§fanj
Inteligentno delavko

za merjenje blaga i Š č e m o. Zaupno
mesto ! „Metka", mehanična tktlnica

d. z o. z., Celje.

Viničar
se išče za takoj. Vprašati v gostilni

na Anskem vrhü.

Oglasujte!

Skrbite za zdravje svo-
jih ust, razkužujte si
jHOsnicc, očuvajte grlo

z vsakdanjo rabo
p a s t i I j

„VALDA"
Njihovc razkužilne tz-
puhtinc Vas čuvajo in
hranijo bolezni dihal-
nih organov, kakor tu-
di okuženja v primeru
cpidcmiJG. Zahtevajte
in rubiie vedno prave
ipastilje „VALDA", ki,
se prodajajo sarno v
škatljicah z napisom

„UflLOA"

Naznanjam cenj. občinstvu, da sem prevzel z današnjim dnem
pekarno

g. J. Lopana v Celju, Kralja Petra c. 33
in se cenj. strankam najvljudneje priporočam.

Rudolf Mlaker.

Polenovka suha in namočena, pol*»m»»n-
d*>l«Wit trapis»o<r»ki in oravi
pa>*me!g3»w88ii a i " t kakor tudi

konzervirane <r>ibe vseh vrst nudi tvrdksi

I. RAVNIKAR, Celje, *"»"» P e t f a c e 8 t a

Prepričajfe se!
lastno mesartio, prekasevalnico in

gosiilno pri „Jeleinu"
z izborno kuhinjo. Cenc konkurenCne. Spedjalitela blagn zajamčeiiH. prodaja
blaga na drobno in debelo. Za obilen obisk se priporoča

Jofllp Gorenlak.

Cenj. občinstvo vljudno opozarjam, da imam v
svoji hiši v CELJU, KHÄLJÄ PETHÄ 3 c 7

T T 8 ^ B T^V \ «» kieparstvo, vodovodne inštalacije

LnoniA l l A i ! 7 n r i streiovodncELjpE?vzexKRESUO4.
• ^ \ g\ I I I I I I I I I I # / 4 1 1 P^vzema vsa v zgoraj navedene
I I f l l l l l B l l l l l # i f l l l stroke spadajoča dela in popra\ii|la.
I I • 1.1 I I i f 1 / 1 / 1 / i t 1 , 1 1 Postrežba točna in solidna. Cone
JL A \SVJLAB \/ MS V A W \ ^ 1 1 zmerne 50-44

Vinho HuhoPEC, obi. Ecnces.mEstni tesarshi moisten na Layj
KM] r p 11II î vršuJG vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbc, ostrešja za
[i l l UblJU hišc, vile, tovarne in cerkve, strope in razna tla, paviljone, ve-
rande, stopnice, ledenice in ograjc. — Gradnja mostov, rnlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. Čekovni račun
štev. 1.4737

Zahvala.
Za vse izraze blagodejnega so-

čutja k nenadomestni izgubi, ko nas
je zapustil naš nepozabni soprog,
oče itd., gospod

dr. 3osip Vrecho
izrekam v imenu naše rodbine iskreno
zahvalovsem onim. ki so se dragega
pokojnika spomnili in mu dali zadnje
spremstvo. Osobito se zahvaljujemo
čč. duhovščini, Celjskemu Sokolu,
pevcem, vsem darovalcem krasnih
vencev, posebno pa gospodu dr. Juru
Hrašovcu za njegove globoko ob-
čutene besede ob grobu.

Prosimo vse, da ohranite predra-
gega pokojnika v dobrem spominu.

CELJE, 26. februarja 1931.

Rozina dr, Vreckova.

KMETSKA POSOJILNICA Y CELJU
reyistrovana zadrugu a neomejenci xavexo

Pisarna v Prešernovi ullci S
Hranilne vloge o&restuje po 6—8°/o cistili, brez resitnega davKa«

Pri naložbl
Din 50*-

se dobi
nabiralnik na dorn.

Urejuje Rado PeSnlk. — Odgovoren za koozorclj »Nove Dobea in Zvezno tiskarno Milan totl&a. - Öba V Celju.


